Schools.

kEV

Zékladni Skola Zachar, Krométiz, prispévkova organizace

Piredmét: Matematika
Ro¢énik: 4.
Opakovani vzdélavaciho celku: Pocetni operace do 1 000 000

1. Vypocitej zpaméti.
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2. Vypoditej zpaméti.
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Pracovni list
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- 4500

1 300
7 500
5300
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8100
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3. Vypoditej.

Kolik kerun utrzili v prodené s détskymi
stavebnicemi v utery, kdyz prodali:

8 stavebnic po 389 K¢ | 8 stavebnic po 297 K¢
triba: 339 triba: 297
3 "t
| Utrzili ___ Ke¢ Utrzili K¢
4 stavebnice po 499 K¢ 3 stavebnice po 799 K¢
triba:; 499 triba: 799
i 4 O 4
odpovéd: Utrzili ____ K& Utrzili Ké
|V utery utrzili v prodejné vypocet!
' za Stavebnice celkem K¢.

Tvos dalSi ulohy pro stredu., crvriek ..,

Vypracovala: Vykoukalova



